Câu 1:  [2H1-3.13-4] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trên cạnh 
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Câu 2:  [2H1-3.13-4] (Chuyên Lê Khiết - Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có tất cả các cạnh bằng 
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Câu 3:  [2H1-3.13-4] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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Xét tam giác vuông 
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Từ (1) và (2) suy ra
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Vậy thể tích nhỏ nhất của khối chóp 
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Câu 4:  [2H1-3.13-4] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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Câu 5:  [2H1-3.13-4] (SGD Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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Câu 6:  [2H1-3.13-4] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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Câu 7:  [2H1-3.13-4] (SGD Thanh Hoá - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hình hộp chữ nhật 
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Tương tự ta cũng có 
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Câu 8:  [2H1-3.13-4] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hình lăng trụ 
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Câu 9:  [2H1-3.13-4] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một khối gỗ dạng hình chóp 
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Câu 10:  [2H1-3.13-4] (THPT Cụm 3 - SGD Bạc Liêu - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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Câu 11:  [2H1-3.13-4] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Cho khối chóp 
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Câu 12: Vậy thể tích của khối chóp có giá trị lớn nhất là 
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Câu 13:  [2H1-3.13-4] (HK1 - K12 - THPT Lê Thánh Tông - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho tứ diện đều có cạnh bằng 3, điểm 
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Câu 14:  [2H1-3.13-4] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho hình chóp 
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Câu 15:  [2H1-3.13-4] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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